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         ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αριθμός Απόφασης 142/2012 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 11/25-06-2012 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Ήλιδας. 
 

ΘΕΜΑ: Ορθή επανάληψη της 42/2012 Α.Ο.Ε. με θέμα: «Παροχή πάγιας 
προκαταβολής σε Δημοτικό Υπάλληλο». 
  

Στην Αμαλιάδα, σήμερα 25-06-2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:30μ.μ. στο 
Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ήλιδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή,  ύστερα από τη με αριθμό 20964/11/21-06-2012 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  άρθρο 75 
του Ν.3852/10. 

  
Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  

 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Πρόεδρος   1. Μπιλίρης Νικόλαος – Μέλος 

2. Χριστόπουλος Ιωάννης – Αντιπρόεδρος    
3. Δούλος Παντελής - Μέλος 

4. Νικολόπουλος Χρήστος – Μέλος 
5. Ντάνασης Χαράλαμπος – Μέλος 
6. Παπαδάτος Πέτρος – Μέλος 

7. Προκόπης Πέτρος – Μέλος 
8. Παναγιωτάρας Παναγιώτης - Μέλος  

 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 

μελών βρέθηκαν παρόντα οχτώ (8) μέλη και απόντα ένα (1) μέλος, ο Πρόεδρος κ. 
Βασίλειος Ζαχαρόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν 
από το δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 

. . . . . . . . 
Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 4ο θέμα της προ 

ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:  
Έχει προκύψει ένα θέμα, το οποίο θεωρείται κατεπείγον και πρέπει να συζητηθεί 

κατά προτεραιότητα και αφορά την ορθή επανάληψη της 42/2012 Α.Ο.Ε. με θέμα: 

«Παροχή πάγιας προκαταβολής σε Δημοτικό Υπάλληλο» διότι στην προηγούμενη απόφαση 
είχαν αναφερθεί οι διατάξεις για τη σύσταση πάγιας προκαταβολής στο όνομα των 

Προέδρων των Τοπικών Κοινοτήτων και όχι σε δημοτικό υπάλληλο. Επειδή στην ημερήσια 
διάταξη έχουμε θέμα έγκρισης δαπανών πάγιας προκαταβολής βάσει της υπ’ αριθμ. 
42/2012 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής προτείνω τη προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση 

του θέματος. Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος πριν την 
έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λόγω της κατεπείγουσας 

ανάγκης που υπάρχει για την επίλυσή του. 
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Θέτω υπόψη σας την εισήγηση του Αντιδημάρχου Οικονομικών, στην οποία 

αναφέρονται τα εξής: «Παρακαλώ όπως θέσετε προς συζήτηση στην προσεχή συνεδρίαση 
της Οικονομικής Επιτροπής το παραπάνω θέμα, ως εξής: 

Σύμφωνα με τον Ν.3463/2006 άρθ. 173 σχετικά με την παροχή πάγιας 
προκαταβολής ισχύουν τα εξής: 

  Με απόφαση της δημαρχιακής επιτροπής ή του κοινοτικού συμβουλίου παρέχεται 
πάγια προκαταβολή σε βάρος του σχετικού κωδικού αριθμού του προϋπολογισμού. 

   Με την απόφαση αυτήν ορίζονται: 

   α) Οι δαπάνες που θα αντιμετωπισθούν από την πάγια προκαταβολή και το ύψος 
τους, στα όρια των πιστώσεων που έχουν εγγραφεί στους οικείους κωδικούς αριθμούς του 

προϋπολογισμού. 
   β) Το ποσό της προκαταβολής, που δεν μπορεί να υπερβαίνει για τις Κοινότητες 

πληθυσμού μέχρι δύο χιλιάδες (2.000) κατοίκους το ποσό των χιλίων ευρώ (1.000 €), ενώ 

για τις υπόλοιπες Κοινότητες και τους Δήμους με πληθυσμό μέχρι δέκα χιλιάδες (10.000) 
κατοίκους το ποσό των δύο χιλιάδων ευρώ (2.000 €). Για Δήμους με πληθυσμό από δέκα 

χιλιάδες έναν (10.001) μέχρι τριάντα χιλιάδες (30.000) κατοίκους το ποσό αυτό δεν μπορεί 
να υπερβαίνει τις τέσσερις χιλιάδες ευρώ (4.000 €) και για Δήμους άνω των τριάντα 
χιλιάδων και ενός (30.001) κατοίκων το ποσό των έξι χιλιάδων ευρώ (6.000 €). 

   γ) Ο δημοτικός ή κοινοτικός υπάλληλος, στο όνομα του οποίου θα εκδοθεί το 
ένταλμα και ο οποίος θα ενεργεί τις πληρωμές σύμφωνα με έγγραφες εντολές του 

δημάρχου ή του προέδρου της Κοινότητας. 
   2. Ο δήμαρχος ή ο πρόεδρος της Κοινότητας, μετά τον έλεγχο των 

δικαιολογητικών από την αρμόδια λογιστική υπηρεσία, εκδίδει ισόποσα χρηματικά 

εντάλματα σε βάρος των πιστώσεων του προϋπολογισμού για κάθε δαπάνη. Τα χρηματικά 
εντάλματα εκδίδονται στο όνομα του δικαιούχου και σημειώνεται σε αυτά ότι η πληρωμή 

έγινε από την πάγια προκαταβολή. 
   3. Για τις προμήθειες, τις εργασίες και τις μεταφορές, που πληρώνονται από την 

πάγια προκαταβολή, αξίας μέχρι τετρακοσίων ευρώ (400 €), δεν απαιτείται η τήρηση των 

διαδικασιών ανάθεσης που προβλέπει η ισχύουσα κατά περίπτωση νομοθεσία ούτε η 
σύνταξη μελέτης ή τεχνικών προδιαγραφών. 

   4. Στα δημοτικά και τοπικά διαμερίσματα συνιστάται πάγια προκαταβολή σε βάρος 
του σχετικού κωδικού αριθμού του προϋπολογισμού του οικείου Ο.Τ.Α.. Το συνολικό ποσό 
της πάγιας προκαταβολής για όλα τα δημοτικά διαμερίσματα δεν μπορεί να υπερβαίνει το 

ανώτατο όριο, που ορίζεται, κάθε φορά για το Δήμο και κατανέμεται σε κάθε δημοτικό 
διαμέρισμα με απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής. Ειδικά το ύψος της πάγιας 

προκαταβολής για κάθε τοπικό διαμέρισμα με πληθυσμό μέχρι χιλίους (1.000) κατοίκους 
ανέρχεται σε χίλια ευρώ (1.000 €) και με μεγαλύτερο πληθυσμό δύο χιλιάδες ευρώ (2.000 

€). 
    Ο πληθυσμός του Δήμου μας ανέρχεται σε 32.130  κατοίκους. Επίσης στον Κ.Α. 

8251.000 του προϋπολογισμού του έτους 2012, έχει εγγραφεί πίστωση για την παροχή 

παγίας προκαταβολής ποσού 6.000 €.  
     Με βάση τα παραπάνω εισηγούμαστε  την σύσταση παγίας προκαταβολής του 

Δήμου ποσού 5.000 € και να ορίσετε υπόλογο της παγίας προκαταβολής της δημοτικής 
υπαλλήλου Κυριακοπούλου Γεωργία του Ελευθερίου στο όνομα της  οποίας θα εκδοθεί το 
ένταλμα και η οποία θα ενεργεί πληρωμές αντικαταβολών, σε βάρος της πάγιας 

προκαταβολής, σύμφωνα με τις έγγραφες εντολές του Δημάρχου κάθε φορά για την 
εύρυθμη λειτουργία του Δήμου μας.» 

Η οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της:  
 την εισήγηση του Αντιδημάρχου Οικονομικών, 
 τις διατάξεις του άρθ. 173 του Ν.3463/2006,   

 την 42/2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, 
 

αποφασίζει ομόφωνα 
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 Την ορθή επανάληψη της 42/2012 Α.Ο.Ε. με θέμα: «Παροχή πάγιας προκαταβολής σε 

Δημοτικό Υπάλληλο», σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθ. 173 του Ν.3463/2006, συνολικού 
ποσού 5.000,00€ στο όνομα της δημοτικής υπαλλήλου κ. Κυριακοπούλου Γεωργίας του 

Ελευθερίου για τη πληρωμή αντικαταβολών. 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 142/2012 
. . . . . . . . 

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 

Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:  
 

Ο        ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Αμαλιάδα 28-06-2012 

 
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 
 

Βασίλειος Ζαχαρόπουλος 
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